



## अमृतवाणी

सफल होने के लिए,  
सफलता की इच्छा,  
असफलता के भय से  
अधिक होनी चाहिए।

# मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

कांग्रेस को मोदी को हराने के लिए  
सबको साथ लेना होगा, अकेले  
कुछ नहीं कर पाएंगे : ओवैसी



सूर्योदय : 6:20 सूर्यास्त : 5:49

वर्ष : 52/ अंक : 285 सोमवार, 14 अक्टूबर 2024

अश्विन, शुक्ल पक्ष, द्वादशी सन्वत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-04

सवाल ये है कि मोदी को  
हराना ही क्यों है?.....

**PALASA**  
HOTEL & RESORT

f @palasahotels

i @palasahotel

Discover Style, Celebrate Life – Unveil the Festive Magic!

Exciting  
Giveaways  
& Free  
Nail Art

# अंबर

Free  
Entry

One-of-a-kind Fashion & Lifestyle Exhibition

Diwali Edit

14TH OCT 2024 | 10 AM TO 8 PM



FASHION



HOME DECOR



JEWELLERY



FOOD

Where Dreams Meet Reality: Explore Unforgettable Moments at Palasa Hotel & Resort!

Palasa Hotel & Resort, Near Nath Farm, Bhopa Road, Muzaffarnagar



+91-9258103609, +91-9258116954, +91-9258116288



www.palasaahotel.com

# मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

वर्ष : 52/ अंक : 285 सोमवार, 14 अक्टूबर 2024

अश्विन, शुक्ल पक्ष, द्वादशी सप्तम 2081

गूल्य 3 रुपये

पृष्ठ-02

## मीरापुर सीट रालोद की तय, जल्द होगी लड़ाकों की घोषणा

- यूपी की दस विधानसभा सीटों पर चुनाव की तारीखों का ऐलान किसी भी वक्त
- भाजपा गठबंधन ने रालोद को दी सीट, दूसरी ओर सपा व कांग्रेस में खींचतान

मुजफ्फरनगर, 13 अक्टूबर (बु.)। अक्टूबर शुरू होते ही अब जिले की मीरापुर सीट को लेकर सियासी सरगमियां तेज हो गई हैं। आज भाजपा की उच्च स्तरीय बैठक में प्रत्याशियों के चयन पर चर्चा की गई। मीरापुर सीट रालोद के खाते में चली गई है। दूसरी ओर सपा और कांग्रेस में अभी मीरापुर सीट को लेकर अविश्वसनीय की स्थिति के बावजूद सपा नेताओं का दावा है कि सीट उन्हीं के

पास रहेगी। ऐसे में दावेदारों की लंबी फेहरिस्त के बावजूद अभी संभावित उम्मीदवार को लेकर स्थिति अस्पष्ट है। यूपी में दस विधानसभा चुनावों के लेकर होने वाले उपचुनाव भाजपा में मीरापुर सीट रालोद के लिए छोड़ी है। लोकसभा चुनाव में टटका खा चुकी भाजपा इस बाद विधानसभा उप चुनाव में हर फंद अपना रही है। निर्वाचन आयोग द्वारा समय से उपचुनाव

कर लेने की घोषणा के बाद अब माना जा रहा है कि जल्द ही चुनाव प्रक्रिया की तिथियों का ऐलान हो जाएगा। इस हालत में भाजपा की उच्च स्तरीय बैठक में आज संभावित उम्मीदवारों को लेकर चर्चा में मीरापुर सीट रालोद के खाते में जाने के साथ यहां चुनावी माहौल बनना शुरू हो गया है। हालांकि प्रत्याशी के नाम पर अभी रालोद के नेता खामोश हैं और उनका कहना है कि

हाईकमान इस पर अंतिम निर्णय लेगा। मोटे तौर पर रालोद से टिकट के दावेदारों में यहां विधायक रहे और अब संसद चंदन चौहान की पत्नी यशिका चौहान, पूर्व विधायक मिथलेश पात, जिलाध्यक्ष संदीप मलिक, मलुक नागर की पत्नी समेत कई नाम शामिल हैं। अगर रालोद की सीट पर भाजपा चेहरे की बात आई तो यहां राजपात सेनी को तगड़ा दावेदार माना जा रहा है।

**सपा के दर्जनों दावेदार, पर कांग्रेस से गठबंधन का इंतजार**  
मुजफ्फरनगर। समाजवादी पार्टी की बात करें तो पार्टी में उम्मीदवारों की फेहरिस्त काफी लंबी है। हालांकि सपा की ओर से दस में छह सीटों पर उम्मीदवार घोषित किए जाने और इसके बाद अखिलेश यादव द्वारा बची सीटों पर कांग्रेस से बातचीत को लेकर इस बात की चर्चाएं जोरों पर हैं कि मीरापुर सीट कांग्रेस के खाते में जा सकती है। स्थानीय स्तर पर इसे लेकर बहुत सरगमीं भले ना हो, लेकिन कांग्रेस हाईकमान मीरापुर और खैर सीटों पर दावेदारी जता रही है। ऐसे में कांग्रेस के पास यहां नाम कम ही हैं। यहां सलमान सईद और अरशद राणा को बड़ा दावेदार माना जा रहा है। लेकिन सपा की बात करें तो यहां एक दर्जन नाम इस सीट को लेकर चर्चा में हैं। इनमें पूर्व सांसद कादिर राणा, चौधरी इमाम सिंह, लिखाकत अली, अब्दुल्ला खान, मुखिया गुर्जर और भद्राना के दामाद का नाम भी लिया जा रहा है। हालांकि इस बात पर भी चर्चा चल रही है कि पहले ही तीन मुस्लिम उम्मीदवार उतार चुकी सपा यहां शायद किसी गैर मुस्लिम पर दांव लगाएगी। प्रत्याशी चयन से पूर्व यह तय होना जरूरी है कि यह सीट कांग्रेस के पास रहेगी या सपा के। या फिर सपा पूर्व की तरह प्रत्याशी हमारा बिंबाल तुम्हारा की गुगली में कांग्रेस को मनाएगी।

### बागपत में भीषण सड़क हादसे में तीन की मौत

बागपत 13 अक्टूबर (वार्ता) उत्तर प्रदेश में बागपत के चांदीनगर क्षेत्र में इस्टर्न पेरिफेरल एक्सप्रेस-वे पर रविवार सुबह पैलट जा रहे चार लोगों को एक तेज रफ्तार ट्रक ने कुचल दिया और फरार हो गया। हादसे में तीन लोगों की मौत हो गई, जबकि एक गंभीर रूप से घायल हो गया। पुलिस उपाधीक्षक प्रीत सिंह ने बताया कि रविवार सुबह चांदीनगर क्षेत्र के लहबौड़ा गांव के पास इस्टर्न पेरिफेरल एक्सप्रेस पर यह हादसा हुआ। सूत्रों के मुताबिक तेज रफ्तार ट्रक की चपेट में एक्सप्रेस वे पर चारों लोग पैलट हो जा रहे थे। तभी चालक की लापरवाही से ट्रक चारों को रोक्ता हुआ फरार हो गया। हादसे में तीन लोगों की घटना स्तर पर ही मृत्यु हो गई और एक गंभीर रूप से घायल हो गया। सूचना मिलते ही दौड़नास्थल पर पहुंची पुलिस ने तीनों मृतकों के शवों को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया और घायल को जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। पुलिस उपाधीक्षक ने बताया मुक्तकों में राजा (26) पुत्र इमरान, व नन्हें (40) पुत्र इंतजार निवासी देहरा जनपद हापुड़ व आकिल (40) पुत्र इकबाल निवासी नाहल जिला गाजियाबाद के रहने वाले थे। घायल को जानकारी नहीं मिल पाई है।

### मूर्ति विसर्जन के दौरान हिंसा में युवक की मौत

बहराइच, 13 अक्टूबर (एजेंसी)। महसी रहसील के हरदी थाना क्षेत्र में रविवार को मूर्ति विसर्जन के दौरान दो समुदायों में विवाद हो गया। आरोप है इस दौरान महाराज गंज कस्बे में दूसरे समुदाय की ओर से पथराव और फायरिंग की गई जिसमें मूर्ति विसर्जन में शामिल रहेवा निवासी राम गोपाल मिश्रा (22) गोली लगने से गंभीर रूप से घायल हो गए। जिन्हें इलाज के लिए मेडिकल कॉलेज ले जाया गया जहां इलाज के दौरान उनकी मौत हो गई। वहीं, कई लोग घायल हो गए हैं। युवक की मौत से गुस्साए परिजनों ने व विसर्जन में शामिल रहे लोगों ने मेडिकल कॉलेज के बाहर शव रखकर जाम लगा दिया। विरोध प्रदर्शन के कारण शहर में विसर्जन रुक गए हैं। अस्पताल चौहरे पर मूर्तियां खड़ी कर दी गई हैं। इसके पहले, मौके पर हवाई समेत कई थानों की पुलिस और पीएसओ को भेजा गया। विवाद बढ़ते

### गुस्साये लोगों ने हाड़वे किया जाम, प्रदर्शन जारी



देख हालात को नियंत्रित करने के लिए पीएसओ ने लाठीचार्ज कर दिया। आला अफसर समेत महसी विधायक मौके पर पहुंचे हैं। घटना के बाद मौके पर भगदड़

### यूपी उपचुनाव: नौ सीटों पर भाजपा और मीरापुर पर रालोद

लखनऊ, 13 अक्टूबर (एजेंसी)। यूपी की 10 विधानसभा सीटों पर होने वाले उप चुनाव के लिए भाजपा के केन्द्रीय नेतृत्व ने 9 सीटों पर खुद चुनाव लड़ने का फैसला किया है। साथ ही इन सीटों के लिए नौ प्रत्याशियों के नाम की भी फाइनल कर दिया

### चुनाव को लेकर हाईलेवल बैठक में फैसला

है। यह भी तय किया गया है कि उप चुनाव नौ चेहरों को ही अधिक मौका दिया जाएगा। हालांकि इन प्रत्याशियों के नाम की घोषणा उप चुनाव की अधिसूचना जारी होने के बाद की जाएगी। दिल्ली में रविवार को बैठक हुई, जिसमें मीरापुर सीट को रालोद को देने पर सहमति बनी है। यह 2022 में भी रालोद

यहां से जीती थी। जबकि नौ सीटों पर भाजपा अपने सिबल पर चुनाव लड़ाएगी। बैठक में 9 सीटों पर चुनाव लड़ने पर सहमति बनने के बाद कटेरी और मझवां सीटों पर दावेदारी करने वाले संजय निषाद को मनाने की जिम्मेदारी प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र चौधरी और दोनों डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य और ब्रजेश पाठक को सौंपा गया है। भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा के आवास पर कल एक घंटे तक चली बैठक में केन्द्रीय गृहमंत्री अमित शाह, मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, दोनों उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य व ब्रजेश पाठक, भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र चौधरी और महामंत्री सांठन धर्मपाल को मौजूद रहे। बैठक में तय किया गया है कि सभी सीटों की जातीय समीकरण को देखते हुए ही नौ चेहरों को उतारा जाएगा। यह भी तय किया गया है उप चुनाव की अधिसूचना जारी होने के बाद ही उम्मीदवारों की सूची जारी की जाएगी।

संभावना है कि 20 अक्टूबर तक या इससे पहले ही उप चुनाव की अधिसूचना जारी हो सकती है। इसलिए अपनी तैयारियों को और तेज किया जाए। सूत्रों का कहना है कि बैठक में प्रदेश भाजपा की ओर से भेजे गए प्रत्याशियों के पैलट पर भी चर्चा हुई। कटेरी, मझवां, फुलपुर और मिल्कीपुर सीट के लिए प्रस्तावित नामों पर अभी फैसला नहीं हो पाया है। अलबत्ता इन सीटों पर पैलट में शामिल पिछड़े नेताओं को ही चुनाव लड़ने पर गंभीरता से विचार किया गया है। बैठक में एक-एक सीट पर जातीय समीकरण और मौजूद मुद्दों पर भी चर्चा हुई। प्रदेश के नेताओं ने केन्द्रीय नेतृत्व को अब तक की तैयारियों की जानकारी दी और बताया कि पहलें चरण के प्रचार, संपर्क और संवाद का कार्यक्रम पूरा हो चुका है। साथ ही मुख्यमंत्री द्वारा सभी सीटों पर किए गए कार्यक्रमों, विकास कार्यों के लोकार्पण और शिलान्यास के साथ ही अब तक की गई

जसभाओं की भी जानकारी दी गई। वहीं, केन्द्रीय नेतृत्व को 8-9 सीटें जीतने का भरसो भी दिया गया है। बैठक में सपा और बसपा द्वारा उतारे गए उम्मीदवारों के लिहाज से रणनीति तैयार करने पर भी चर्चा हुई। खास कर उन सीटों पर चुनाव जीतने को लेकर अधिक प्रभावी तरीके से काम करने पर सहमति बनी है, जो सीटें सपा का कब्जा है। बैठक में कटेरी, मिल्कीपुर और मझवां सीट को लेकर सबसे अधिक माथापट्टी हुई। सूत्रों का कहना है कि सुरक्षित सीट होने की वजह से मिल्कीपुर से कोई दलित चेहरा तो उतरेगा ही। साथ ही कटेरी और मझवां सीट पर भी पिछड़े चेहरों को ही उतारा जाएगा। दरअसल मिल्कीपुर और कटेरी सीट जीतना भाजपा के लिए सबसे अधिक प्रतिष्ठा का सवाल है और मुख्यमंत्री खुद इन दोनों सीटों की जिम्मेदारी अपने कंधे पर ले रखी है। इसलिए भाजपा इन दोनों सीटों पर कोई खतरा मोल नहीं लेना चाहती है।

### अनोखा रावण दहन, पत्नी ने अपने पति और

### सुसरालियों का पुतला फूँका

हमीरपुर, 13 अक्टूबर (एजेंसी)। हमीरपुर जिले के मुस्करा कस्बे में एक अनोखा ही रावण दहन देखने को मिला। यहां एक महिला ने अपने ही पति, सास ससुर व नन्द की तस्वीर लगा कर रावण की जगह उनका दहन किया। इसके कारण वह दहन मुस्करा और जिलेदार में चर्चा का विषय बना हुआ है। मुस्करा कस्बे में रहने वाली शिवका की शादी सजीव शीतल से चौदह साल पहले हुई थी। उसके पति का अचिरन पहले से ही उसकी बहन की सहोती से था। पति, शिवका को कुछ दिनों बाद घर पर अक्षेयक पुष्पांजलि नाम की लड़की के साथ लिखन लिलेशनगाम में रहने लगा। इस बात की जानकारी जब शिवका को हुई, तब उसने विरोध करना शुरू कर दिया, लेकिन सास-ससुर व बहन की दहशत ने मिलने के कारण वह बीते 14 वर्ष से दर-दर घटने को मजबूर हो गईं। इस कारण शिवका स्वामी के दिन उसने अपने पति घर के सामने उनका पुतला बनकर दहन किया। साथ ही, समाज में एक संदेश लेने की कोशिश की। पीड़ित शिवका ने बताया कि उसके शादी को आज 14 साल बीत गए हैं और अभी तक उसका बचवास खत्म नहीं हुआ है। इस मौके पर पीड़ित व मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से न्याय की गुहार भी लगाई है।

## तनाव में आकर सिपाही ने दी जान

मुजफ्फरनगर, 13 अक्टूबर (बु.)। सार्विलास में तैनात गाजियाबाद जनपद के थाना साहिबबाद के अटोल नाला गांव निवासी 31 वर्षीय सिपाही सौरभ सहलौत ने पत्नी से विवाद के चलते लगाए फांसी। मौत के बाद पूरे पुलिस महकमे में छाया सांक। शव का पोस्टमार्टम कारकपर परिजनों को सौंपा। पैरक गांव में हुआ अंतिम संस्कार। रविवार को वर्तमान में सिबिल लाइन थाना क्षेत्र के नानुपुरी में रह रहे सौरभ सहलौत ने फांसी लगा ली। दरअसल सौरभ अपने चार सिपाही साथियों के साथ मेरठ रोड स्थित थाना सिबिल लाइन के नानुपुरी मॉहल्ले में किराये पर कमरा लेकर रह रहा था। शनिवार की रात उसके अन्य तीन साथी ड्यूटी पर थे

और वह अकेले कमरे में मौजूद था। देर रात 11 बजे जब सौरभ के अन्य एक साथी पुलिसकर्मी कमरे पर पहुंचे तो उसके होश उड़ गए। चांद का फंदा बनकर सौरभ पंखे से लटका हुआ था। सौरभ को एक प्राइवेट हॉस्पिटल में ले गए मगर वहां डॉक्टरों ने सौरभ को मृत घोषित कर दिया। आनन-फानन में सौरभ की मौत की खबर सुनते ही उसके सभी साथियों में शोक छा गया। इसकी सूचना जब एसएसपी अर्जुन सिंह व एसपी सिटी सत्य नारायण प्रजापत तक पहुंची तो दोनों तुरंत देर रात में ही हॉस्पिटल पहुंचे और पूरे मामले की जानकारी हासिल की। परिवार को हाथोहाथ इसकी सूचना दे दी गयी तो परिवार के लोग भी रात में ही मुजफ्फरनगर

पहुंच गए और पोस्टमार्टम के बाद शव को अंतिम संस्कार के लिए गाजियाबाद ही ले गए। सौरभ पिछले तीन वर्षों से मुजफ्फरनगर जनपद में ही तैनात था। अर्था सौरभ की उम्र मात्र 31 वर्ष थी। वर्ष 2016 में उसकी पत्नी उत्तर प्रदेश पुलिस में हुई थी।

तनाव में था और शायद समस्या का हल न मिलने के बाद ही सौरभ द्वारा ऐसा गंभीर कदम उठाया गया। बताया जाता है कि सौरभ का विवाह 2021 में बुन्देश्वर निवासी प्रिया के साथ हुआ था। किन्हीं कारणों से शुरू से ही सौरभ का विवाद अपनी पत्नी के साथ चल रहा था और पिछले कई महीनों से सौरभ की पत्नी अपने मायके ही रह रही थी। दुखद बात यह है कि एक बहन के अत्याचारों माता पिता का इकलौता पुत्र था। सौरभ की मौत के बाद उसके साथियों में एक ही चर्चा मीठी दिखाई दी कि कभी कभी पारिवारिक कलह इतनी भारी पड़ जाती है कि खुद को न्याय दिलाने वाले पुलिसकर्मी भी फेल हो जाते हैं। साथियों का कहना था कि अगर दिन बंद थाने में सैकड़ों पारिवारिक विवाद सुलझाकर खुशी खुशी उन्हें घर वापस लौटाने का काम करते हैं, मगर अपने ही मामले में फेल हो जाने का दुख बदरसत नहीं होता और सौरभ की आहतला का दुख हमेशा रहेगा।

## डासना मंदिर के बाहर महापंचायत को जुटी भीड़ पर लाठीचार्ज

गाजियाबाद, 13 अक्टूबर (एजेंसी)। पैम्बर मोहम्मद साहब पर अंध टिप्पणों करने के आरोपी डासना मंदिर के महंत यति नरसिंहानंद के समर्थन में रविवार को महापंचायत करने की



नहीं दी थी। इसके बावजूद समर्थक कार्यक्रम के आयोजन के लिये जुटे, लेकिन पुलिस ने उन्हें खदेड़ दिया। महापंचायत में हिस्सा लेने के लिए यूपी के अलता उतराखंड, पंजाब, हरियाणा, दिल्ली, राजस्थान से बड़ी तादाद में साधु संत एक दिन पहले शनिवार को ही पहुंच गए थे। उसने बताया कि गांवों और शहर से मंदिर को जोड़ने वाली सभी सड़कों पर पुलिस ने एहतियातन सुबह से ही अवरोधक लगा दिए थे। पुलिस ने बताया कि नरसिंहानंद के कुछ समर्थकों ने मंदिर तक पहुंचने के लिए अवरोधक हटाने की कोशिश की लेकिन पुलिस ने बल प्रयोग कर उन्हें खदेड़

दवाइयां लेकर एंक्लेस में मंदिर की ओर जा रहे डॉ. बीपी लाम्गी को भी रोका गया। अंदर जाने की इत्त पर अड़े 65 लोगों को पुलिस ने हिरासत में ले लिया। पुलिस उनको लेकर पुलिस लाइन पहुंची। सतों ने लोगों से अंधील की कि पुलिस जहां पर लोगों को रोके, वहीं पर पंचायत कर दो। करीब 11 बजे जब लोनी नरसिंहानंद नरसिंहानंद गुरुंर अपने समर्थकों के साथ डासना मंदिर जाने के लिए पहुंचे तो पुलिस ने उनको भी रोक दिया। इसके बाद वहां हंगामा हो गया। विधायक ने गाजियाबाद पुलिस पर समाज और सरकार को कमजोर करने का आरोप लगाया। घंटों की मशकत के बाद भी जब उनको अंदर जाने की अनुमति नहीं मिली तो उन्होंने एनएच पर ही पंचायत करने की घोषणा कर दी। सैकड़ों लोग सड़क पर ही बैठ और उन्होंने भाषण दिया। उन्होंने महंत पर टिप्पणों व मंदिर के बाहर प्रदर्शन करने वालों पर एनएएस की कार्रवाई की मांग की। उन्होंने कहा कि वह गाजियाबाद पुलिस की कार्यशैली की शिकायत मुख्यमंत्री से करेंगे। करीब एक बजे के आसपास लोग अपने अपने घरों को जाने शुरू हो गए। दो बजे लोगों की भीड़ डासना व आसपास में कम हुई। लोगों ने अपने वाहन सड़क किनारे बेतरतीब खड़े कर दिए। एनएच पर भयंकर जाम लग गया। लोगों को करीब एक

### योगी जी क्या तुम्हारी सता में यहीं होगा: नरसिंहानंद

महापंचायत के आह्वान के बावजूद यति नरसिंहानंद सरस्वती न तो मंदिर में दिखे और न ही वह महापंचायत में आए। वादसंपन्न पर उन्होंने कहा कि वह ज्यादा बातचीत नहीं कर सकते। उनको नगर बंद किया हुआ है। हालांकि, उन्होंने अपने एक्स पर गाजियाबाद पुलिस और मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ को टंग करते हुए एक वीडियो साझा किया। लिखा कि जो काम कोई नहीं कर रहा, वह काम गाजियाबाद पुलिस कर रही है। एक साधु को गाजियाबाद पुलिस गाली दे रही है। क्या आपकी सता में यही होगा? फिलोमीटर की दूरी में जाम के झाम में फंसकर मुसीबत झेलनी पड़ी। घंटों भी जब कोई समाधान नहीं निकला तो लोग केवलक परतों से दिल्ली की तरफ पाए गए। मंदिर के बाहर प्रदर्शन करने, भडकाऊ भाषण समेत अन्य मामलों में अब तक कनिनगर, केवसिटी, कोतवाली, मसुरी में 20 मुकदमे दर्ज हो चुके हैं। केवसिटी पुलिस मंदिर के बाहर प्रदर्शन करने के मामले में 22 लोगों को गिरफ्तार कर चुकी है। इसके अलावा 14 लोगों की गिरफ्तारी कोतवाली पुलिस ने की है।

**संस्थापक सम्पादक**  
एवं  
**हमारे प्रेरणादायक**  
**स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा**  
**मुजफ्फरनगर बुलेटिन**  
खबरों, समाचारों, प्रकाशकों व मुद्रक श्रेणीय पत्रा दुआं में मुजफ्फरनगर बुलेटिन प्रकाशक निदेशक 224-सिबिल लाइन नानुपुरी, मुजफ्फरनगर को 'बिन्दु' संस्थान द्वारा 223-सिबिल लाइन नानुपुरी, मुजफ्फरनगर से मुद्रक प्रकाशक 224-सिबिल लाइन नानुपुरी, मुजफ्फरनगर से प्रकाशित किया।  
मुजफ्फरनगर-अंशुल दुआं  
(मुजफ्फरनगर)-98370-42840, 94127-10840  
(बिन्दु)-9368549219 (फै.) 7983359929  
सम्पादक-9412210257  
E-mail :  
muzaffarnagar\_bulletin@yahoo.com  
muzaffarnagar\_bulletin@rediffmail.com

### ट्रक ने बाइक सवार को कुचला, मौके पर मौत, दूसरा घायल

मीरापुर/बहसूमा, 13 अक्टूबर (बु.)। बहसूमा से थाना मीरापुर क्षेत्र के गांव नाला खेपड़ जा रहे दो व्यक्ति बाइक पर सवार होकर वापस अपने गांव जा रहे थे। रास्ते में बटावली मार्ग पर एक क्रंकीट मिश्रक से भरा ट्रक के उलटका चालक लापरवाही व तेजगति के चलते चला रहा था। उक्त ट्रक ने बाइक को लपेटे में ले लिया और बाइक को कुचल दिया, जिसमें एक व्यक्ति की मौके पर ही मौत हो गई तथा दूसरा घायल हो गया। आनन फानन में घायल व्यक्ति को मेरठ इलाज के लिए एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया है। इतनी बीच सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव को अपने

कब्जे लेना चाहा, मगर मृतक के उत्तेजित परिजनों एवं ग्रामीणों ने शव को उठाने नहीं दिया और अधिकारियों को मौके पर बुलाकर मुआवजे की मांग करने लगे। घंटे चले उक्त हंगामे पर भी कोई समाधान न निकलने पर नगर के मुख्य मां को जाम कर दिया और जमकर नारेबाजी की गयी। आपकों बता दें कि रविवार की दोपहर करीब 12 बजे मीरापुर थाना क्षेत्र के गांव नाला खेपड़ निवासी सनोज उर्फ गुल्लू पुत्र संतराला (27) अपनी टीवीसी बाइक पर सवार होकर अपने साथी शाहपुर निवासी कुम्हालपु पुत्र रामपाल को बैठाकर नगर से बटावली मार्ग से होते हुए

अपने घर जा रहा था। जैसे ही उक्त लोग धीरसिंह राठी के बाग के सामने क्रिकेट सीमेंट से भरे ट्रक के बाइक से गुजरे तो ट्रक चालक ने लापरवाही व तेजगति से जोरदार टक्कर मार दी। टक्कर इतनी जबरदस्ती की सनोज बाइक में उलटकर सड़क पर दूर तक धिसरता चला गया, जिस कारण उसकी मौके पर ही मौत हो गई। सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव का पंचनामा भरने के लिए चली तो परिजनों ने शव को उठाना नहीं दिया। थाना प्रभारी इन्द्र वमां ने काफी समझाने का प्रयास किया, लेकिन उनकी एक न सुनी। उसके बाद में उत्तेजित ग्रामीणों ने रोड जाम कर दिया और

मांग करने लगे कि जब तक अधिकारी मौके पर नहीं आये और परिजनों को मुआवजा नहीं मिलेगा, तब तक शव को उठाना नहीं देंगे। सूचना पाकर मौके पर पहुंचे शैक्षणिकी अर्जुन के पटेल व अपर तहसीलदार जितेन्द्र कुमार ने भी काफी समझाने का प्रयास किया। दो घंटे चले रोड जाम में वाहन चालकों को थारी परेशानी का सामना करना पड़ा। थाना प्रभारी ने परिजनों को प्रार्थना पत्र देकर अपनी कार्यवाही करने की बात करती रही। मृतक सनोज घर में सबसे छोटा था। उसका बड़ा भाई मनोज सज्जी अरुण रहता है। माला भाई विनोद व मृतक खेतबाड़ी करता है।

**काशी में भरत मिलाप के दौरान मची भगदड़, पुलिस ने भाजी लाठियां, कई लोग घायल**  
वाराणसी, 13 अक्टूबर (एजेंसी)। नाटी इमली में रविवार को आयोजित विश्व प्रसिद्ध भरत मिलाप के आयोजन के दौरान उस वक्त हड़कंप मच गया जब पुष्पक विमान को कंधा देने के लिए यादव बंधु आगे आए। इस दौरान कई लोगों को हल्की चोटें भी आईं। यह पुलिस ने मौके पर लाठी चार्ज कर दिया। भगदड़ की स्थिति में जब भीड़ इधर-उधर हुई तब जाकर आयोजन शुरू करवाया जा सका। लखनवा मेलों में शुभारंभ भरत मिलाप का आयोजन वाराणसी में शुरू हो गया। विभिन्न रास्तों से होते हुए लोग नाटी इमली मैदान में पहुंच गए थे। इसके पहले मैदान के आसपास के मकानों की छतों भी भर गई थीं। सभी लोग उस पल का इंतजार कर रहे हैं जब राम, लक्ष्मण, भरत और शत्रुघन का मिलन होगा। हर वर्ष होने वाले इस भावपूर्ण का विशेष और धार्मिक महत्व है। भरत मिलाप के पूर्व पुष्पक विमान का गेट खोलने के दौरान भगदड़ मच गई। भीड़ को नियंत्रित करने के लिए पुलिस को लाठीचार्ज का सहारा लेना पड़ा। इस दौरान कुछ लोगों को हल्की चोटें भी आईं। आयोजन शुरू होने से पहले स्थिति पर कानूनी पालना किया गया था।



# डेंगू से एमडीए के इंजीनियर की मौत

मुजफ्फरनगर, 13 अक्टूबर (बु.)। एमडीए के इंजीनियर की डेंगू से मौत के बाद विभाग में शोक की लहर है, हालांकि जिले का सवा। १८२५५ विभाग डेंगू से मौतों को लेकर अभी भी अनजान बना है। मौते हो रही हैं, लेकिन स्वास्थ्य विभाग ने निजी चिकित्सकों के मुह पर ताला जड़ दिया है और उसका कहना है कि जब तक सरकारी एलाइजा टेस्ट में डेंगू की पुष्टि नहीं होती तब तक निजी लैब की टेस्ट रिपोर्टों को वे नहीं मानेंगे। हालांकि इंजीनियर की मौत को लेकर तो विभाग का कहना है कि यह मामला दूसरे जिले का है और मुजफ्फरनगर में रिपोर्टिड नहीं है। गत दिनों मुजफ्फरनगर विकास प्राधिकरण के

## आईएमए ने किया 15 अक्टूबर को देशव्यापी भूख हड़ताल का ऐलान

नई दिल्ली, 13 अक्टूबर (एजेंसी)। कोकिलाट के आजी कर भंडिकर कोकिल और अस्पताल में ट्रेनी डॉक्टर की हत्या और दुर्कर्म के मामले में ईसाफ के लिए डॉक्टरों भूख हड़ताल पर हैं। आज नौवें दिन भी चली इस हड़ताल के बीच भारतीय चिकित्सा संघ ने देशव्यापी भूख हड़ताल का ऐलान किया है। आईएमए ने पंडित बंगाल में चला दिल्ली के लिए हड़ताल पर बैठे डॉक्टरों के समर्थन में 15 अक्टूबर मंगलवार को भूख हड़ताल की घोषणा की है। आईएमए ने कहा कि देशभर में, आईएमए यूनिवर्स डॉक्टरों नेटवर्क मंगलवार को सुबह 6 बजे से शाम 6 बजे तक भूख हड़ताल करेगा। इसके साथ ही आईएमए ने पंडित बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी से उनकी मांग मानने की अपील की है और कहा कि कोकिलाट के युवा डॉक्टर अपनी वैध मांगों के लिए भूख से संघर्ष कर रहे हैं। उनकी हड़ताल का अंजाम नौवां दिन है। उनमें से तीन को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। इस अवधि में लोगों का समर्थन है।

## अलीगढ़ में भीषण सड़क हादसे में चार युवकों की मौत

बुलंदशहर जिले के चार युवकों की अलीगढ़ जिले में सड़क हादसे में मौत हो गई। युवकों की मौत की सूचना मिलते ही परिवार में कोहराम मचा गया। पुलिस जांच में जुटी है। जाकारियों के अनुसार, बुलंदशहर के डिवाइड में गांव दौलतपुर खुर्द से काली मेला देखने गए चार दोस्तों की सड़क हादसे में मौत हो गई। बताया जा रहा है कि शनिवार रात को गांव के रहने वाला किसान अपने दोस्त बुलंद, यश गांव और रवि के साथ एक वाहन पर सवार होकर अलीगढ़ के क्षेत्र में कारी मेला देखने गए थे। मेला देखकर लौटने के दौरान जब थाप ट्रेक्टर के ड्रेज लिफ्ट गेट हाउस के पास ट्रेक्टर टूटने से उनकी वाहन भिड़ गई। हादसे में मौत पर ही चारों की मौत हो गई। अलीगढ़ पुलिस की सूचना पर पहुंचे परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल है। चारों युवकों की मौत से गांव में मातम पसर गया। चारों उम्र 19 साल से लेकर 22 साल तक के इस के हैं। दौलतपुर गांव में कोहराम मचा है। गांव में परिजनों का रो रो कर सारा हाल है। युवकों के घर ग्रामीणों और रिश्तेदारों को भी लगे हुए हैं।

## मधुमक्खियों के हमले में बुजुर्ग महिला की मौत

तिरुवनंतपुरम, 13 अक्टूबर (एजेंसी)। केरल के तिरुवनंतपुरम में झाड़ियों की सड़क करते समय मधुमक्खियों के जूड़े ने बूढ़ी कामा रह दे मजदूरों पर हमला कर दिया, जिससे एक बुजुर्ग महिला की मौत हो गई। पुलिस ने शनिवार को बताया कि यह हादसा एक अक्टूबर को हुआ था। गंधीर हालत में सभी मजदूरों को नजदीकी अस्पताल में भर्ती कराया गया। इसमें से 63 वर्षीय सुशीला का आईसीयू में इलाज चल रहा था। शुक्रवार को रात उन्होंने दम तोड़ दिया।

## अभिनेत्री को बंदनाम करने पर 3 मलयालम कलाकारों पर केस

तिरुवनंतपुरम, 13 अक्टूबर (एजेंसी)। केरल में अपने यूट्यूब चैनलों के माध्यम से एक अभिनेत्री को बंदनाम करने के आरोप में तीन मलयालम कलाकारों के खिलाफ केस दर्ज किया गया है। पुलिस ने बताया कि टीवी और फिल्म अभिनेत्री बीना एट्टेनी, उनके अभिनेता-पति मनोज और अभिनेत्री स्वासिका पर अभिनेत्री का अपमान करने के भी आरोप हैं। नेटवर्कर्स की पुलिस के अनुसार, शिकायतकर्ता ने हाल ही में न्यायमूर्त हेमा समिति की रिपोर्ट जारी होने के बाद मलयालम सिनेमा के कुछ प्रमुख अभिनेताओं के खिलाफ आरोप लगाए थे, जिसके बाद उनके खिलाफ प्राथमिकी दर्ज की गई थी।

## आलू के पराटे खिलाकर मां, बहन-भाई को किया बेहाश कर प्रेमी संग फरार

खालियार, 13 अक्टूबर (एजेंसी)। मध्य प्रदेश के खालियार जिले में एक हीरात करने वाला मामला सामने आया है। जहां एक नबाबिलि छात्रा मां, भाई और बहन को बेहोश कर अपने गांवफेड के साथ भाग गईं। 6 दिन पहले ही उसकी सगाई तय हुई थी। घटना के पहले नबाबिलि ने पूरी प्लानिंग की थी। उसने रात में सभी को आलू के पराटे बनाकर खिलाए। आलू के मसाले में नींद की गोलीवा मिला दी थी। हीरात सुबह परिजनों की नींद खुलती तो उनका फिर चकरा रहा था। घर में सामान बिखरा पड़ा था और 17 साल की बेटी लापता थी। परिजनों ने देखा तो अलमारी खुली पड़ी थी, उसमें रहने परखनी गहने और एक लाख रुपए नगद भी गायब थे। वहीं, नबाबिलि का प्रेमी भी लापता है। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची है। पुलिस ने मामला दर्ज कर नबाबिलि की तलाश शुरू कर दी है। यह घटना शहर के गोलता का मीर नारायण विहार की है।

## जिले में मिले डेंगू के तीस मामले

► किसी भी मौत की बात से स्वास्थ्य विभाग का इंकार

► एमडीए इंजीनियर की मौत को बताया बाहरी मामला

मुजफ्फरनगर। डेंगू को लेकर स्वास्थ्य विभाग की बातें सप्ताह से बाहर हैं। विभाग की मानें तो इस बार आंकड़ों में डेंगू कम है। जिला मलेरिया अधिकारी अलका सिंह के अनुसार अभी तक जिले में डेंगू के कुल तीस मामले सामने आए हैं। उनका कहना है कि गत वर्ष इस अवधि में डेढ़ सौ से अधिक मामले सामने आए थे। जो मामले यहां सामने आए हैं उनमें भी कोई गंधीर मामला नहीं है। मौत की बात से तो उन्होंने साफ इंकार किया। एमडीए के इंजीनियर की मौत को लेकर उनका कहना था कि यह मामला जिले में रिपोर्टिड नहीं है। उन्होंने बताया कि अभी तक जिले में डेंगू के तीस मामले सामने आए हैं। इनमें सबसे अधिक मामले शहर, खलीली व मंसूरपुर में मिले हैं। शहर में गंधी कालोनी, गंधी नगर और आनंदपुरी में मामले सामने आए हैं, लेकिन किसी एक स्थान पर अधिक मामले नहीं मिले हैं। उन्होंने बताया कि लार्वा के लिए विभाग का अभियान चल रहा है और शनिवार तक इसकी रिपोर्ट आगयी। विभाग ने लोगों को ससाह में एक बार मामले, क्रूरर की टंकी, फ़िज की बैकट, टुलुदस्त्र, गम्पले आदि की सफाई का सुझाव दिया है। लोगों में अपील की गई है कि वे घरों के पुराने बर्तन, गम्पले, बैकट, टूट, क्रूरर की टंकी को ससाह में एक बार जख्म साफ करें। सर्वे टीम का भी सहयोग करें, ताकि मच्छरजनित रोगों से बचाव हो सके।

## बुलंदशहर : मुठभेड़ में इनामी बदमाश ढेर

बुलंदशहर 13 अक्टूबर (वाता)। उत्तर प्रदेश के जनपद बुलंदशहर में आलू घाट: हुई मुठभेड़ के दौरान पुलिस की गोली से 1.50 लाख का इनामी बदमाश ढेर हो गया जबकि दो पुलिसकर्मी गंधीर रूप से घायल हो गए और सीओ बाल बल बचे। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक (एसएसपी) शोक कुमार ने बताया कि आज प्रातः कोतवाली दस्ता क्षेत्र में इनामी बदमाश की सूचना पर पुलिस की टोली चलायी गई थी हुई थी तभी एक मोटरसाइकिल पर एक बदमाश सामने आता दिखाई दिया। पुलिस द्वारा रुकने का इशारा करने पर उसने पुलिस पर तावड़फेड़ फायरिंग शुरू कर दी। अचानक हुई फायरिंग में थाना अध्यक्ष एवं आरक्षी गंधीर रूप से घायल हो गए जबकि एसओजी प्रभासी सीओ राहुल की जैकेट में गोली फंस जाने पर वह बाल बाल बचे। पुलिस द्वारा आत्मरक्षा फायरिंग में बदमाश के गोली लगने से घायल हो गया। इस दौरान पुलिस को गोली से बरमाश घायल हो गया जिस उपचार के लिए अस्पताल ले जाते

इंजीनियर राजीव त्यागी का डेंगू के चलते निधन हो गया। एमडीए के सचिव आदित्य प्रजापति का कहना है कि राजीव त्यागी का डेंगू के चलते निधन हुआ है। यह खबर आते ही एमडीए में शोक की लहर दौड़ गई। सूत्रों के अनुसार इंजीनियर राजीव त्यागी 2 अक्टूबर से बुखार से पीड़ित थे। इसके चलते उन्हें पहले गाजियाबाद के यशोदा अस्पताल में भर्ती कराया, लेकिन आराम नहीं होने पर बाद में मेदांता अस्पताल में भर्ती कराया गया। वहां उनकी जांच में डेंगू होने की पुष्टि हो गई थी। हालांकि इलाज के दौरान शनिवार को उनका निधन हो गया। उनका परिवार गाजियाबाद के राजनगर एक्सटेंशन स्थित वीआईपी सोसाइटी में रह रहा है। वहीं उनका अंतिम संस्कार किया गया। एमडीए में तैनात इंजीनियर राजीव त्यागी लम्बे समय तक मुजफ्फरनगर के विभिन्न जों में तैनात रहे। पिछले दिनों उन्हें शामली जिले की जिम्मेदारी सौंपी गई थी।

# लंका विजय कर अयोध्या लौटे राम, भरत मिलाए ने किया भाव विभोर

श्री आदर्श रामलीला भवन सेवा समिति पटेलनगर में छाया हर्ष और उल्लास, हर घर दुल्हन की तरह सजा

मुजफ्फरनगर, 13 अक्टूबर (बु.)। श्री आदर्श रामलीला भवन सेवा समिति पटेलनगर द्वारा आयोजित 49वें रामलीला महोत्सव के 13वें दिन की रात्रि में शनिवार को रावण दहन के साथ ही लंका विजय के बाद भगवान श्री राम अपने अनुज लक्ष्मण और जानकी सीता के साथ अयोध्या लौटे आए हैं। हनुमान जी भी उनके साथ आये। राम के अयोध्या लौटने के बाद अयोध्या में उल्लास है। भरत और राम के मिलाप की लीला ने सभी को भावुक कर दिया।

श्री आदर्श रामलीला भवन सेवा समिति पटेलनगर में रामा और रावण दल के बीच घनचोर युद्ध के बाद रावण का दहन किया गया। इस दौरान मुख अतिथि के रूप में प्रदेश सरकार के मंत्री कपिल देव अग्रवाल, पूर्व केन्द्रीय मंत्री डॉ. संजीव बालियान, नगर पालिका अध्यक्ष मीनाक्षी स्वरूप, उद्योगपति भीम सैत कंसल आदि अतिथिगण मौजूद रहे। रावण दहन के उल्लाह और उल्लास के बाद भरत मिलाप की लीला ने सभी दर्शकों को भाव विभोर कर दिया। 14 साल के अंधकार और वनवास के बाद चारों भाइयों के मिलन के कला प्रदर्शन में कलाकारों ने पूरा जीवन ही फूंक दिया। रावण वर और लंका विजय के बाद जब राम, लक्ष्मण और सीता के साथ पुष्प विमान से अयोध्या वापस आते हैं। उनकी सौमसी का समाचार लेकर हनुमान जी राजा भरत की कुटुंबा में पहुंचते हैं। श्री राम आगमन की सूचना प्राप्त और शत्रुघ्न नौ पांच दौड़ हुए श्रीराम और लक्ष्मण के पास जाते हैं। राम राजभवन जाने से पहले उस स्थान पर जाते हैं, जहां भरत एक बेगोनी की तरह नगर से बाहर सीता में वास कर रहे होते हैं। राम, लक्ष्मण और सीता को देखते ही भरत उनके चरणों में लौट जाते हैं। राम उन्हें उठा कर अपने पैर लेगा लेते हैं। दोनों की आंखों से अश्रुओं की धारा बहने लगती है। राम और



भरत के इस मिलन को देख दर्शक भी भाव विभोर हो उठे। पूरा दृश्य इनाम मार्मिक और दिल को छू लेने वाला था कि लोग अपने आंसू नहीं रोक पाए। भरत अयोध्या में श्री राम और लक्ष्मण के साथ ही मां सीता का स्वागत करते हैं। राम के लौटने के साथ ही अयोध्या में खुशियां छा जाती हैं। नृत्यांगना ब्रुमती हैं और नाचती हैं। इसके साथ ही अयोध्या में भगवान

लक्ष्मण के साथ ही मां सीता का स्वागत करते हैं। राम के लौटने के साथ ही अयोध्या में खुशियां छा जाती हैं। नृत्यांगना ब्रुमती हैं और नाचती हैं। इसके साथ ही अयोध्या में भगवान

श्री राम के राजतिलक की अयोध्या शुरू हो जाती है, श्री राम के वनवास और राजा दशरथ के मोक्ष के कारण जो अयोध्या अंधकार में थी, वहां हर घर दुल्हन की तरह सजाया जाने लगा था। इसके साथ ही महल में राजा राम चन्द्र के राज तिलक की तैयारी भी शुरू शोर से शुरू कर दी गई थी।

इस दौरान श्री आदर्श रामलीला भवन सेवा समिति के मुख्य प्रबंधक अनिल ऐरन, कांक्रम संयोजक सभापद विकल्प जैन, अध्यक्ष गोपाल चौधरी, महामंत्री सुरेंद्र मंगल, मंत्री जितेंद्र कुच्छल, उपस्थित प्रमोद गार्ग, पंकज शर्मा, निर्देशक अमित शर्मा, गाँवद्वारा शर्मा, नारायण ऐरन के अलावा ज्योति ऐरन, मीना ऐरन, जितेंद्र नामदेव, विनय गुप्ता टिंडू, पीयूष शर्मा, राकेश मिश्र, अश्वल गुप्ता, विश्व मोहन, अजय जैन, आकाश गोयल, गौरव मिश्र, अमर चौधरी, दीपक लाला, भाववती और सोनू सिंह आदि मौजूद रहे।

## ट्रेक्टर व वाइक की भिड़त में तीन लोग हुए घायल

मुजफ्फरनगर, 13 अक्टूबर (बु.)। ट्रेक्टर और वाइक की टक्कर में एक महिला समेत तीन लोग घायल हो गये। तीनों घायलों को एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मिली जानकारी के अनुसार बुधना कोतवाली क्षेत्र के गांव मदीनपुर खिजपुर निवासीगण मनोज और पूजा रिविकार के दिन वाइक पर सवार होकर अपने गांव से किसी काम के लिए बुधना आ रहे थे। जब दोनों मुजफ्फरनगर रोड पर हिंडन नदी पुल से पहले स्थित मदनलाल हॉस्पिटल के समीप आए तो सामने से तेज गति से आ रहे एक ट्रेक्टर चालक ने ट्रेक्टर की सीधी टक्कर वाइक में वार दी। जिसमें वाइक पर सवार मनोज और पूजा के अलावा ट्रेक्टर चालक मीनू निवासी गांव मुकुंदपुर थाना छपरौली जनपद बागपत भी घायल हो गया। प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार ट्रेक्टर चालक मीनू दारु के नशे में था और ट्रेक्टर का अंगला पहिया निकलने पर तेज रफ्तार ट्रेक्टर अनियंत्रित होकर पलट गया। मौके पर आए राहगीरों ने तीनों घायलों को पास में ही स्थित मदनलाल हॉस्पिटल में पहुंचाया। उधर किसी को सूचना पर बुधना पुलिस मौके पर पहुंची और तीनों घायलों से बातचीत की। इस मामले में जहां कुछ दूर पर बुधना तीनों घायलों को उपचार के बाद छुट्टी दे दी गई, वहीं कोई रिपोर्ट दर्ज नहीं की गयी थी।

## पालिका में टेंडरों की बंदर बांट बनी परेशानी का सबब

मुजफ्फरनगर, 13 अक्टूबर (बु.)। चारपसं के तमाम प्रयासों के बावजूद पालिका में टेंडरों को लेकर बलू कराने की साजिश बड़े पैमाने पर जारी है, जिसमें हिस्से के खलद को लेकर बीते दिवस बड़ा बखेड़ा खड़ा हो गया। ऐसे में असंतुष्ट हुए कुछ सभासद और टेंडरदार अपनी नाराजगी दर्ज कराने के साथ बैठक ही छोड़कर चले गए। एरुड्रेज कालोनी के एक मकान में संपन्न बलू टेंडरों में पुल कराने को लेकर हुई इस बैठक में राज्य वित्त की करोड़ों रुपए की धनराशि से होने वाले इन 204 कार्यों के टेंडरों में बंदरबांट का खेला होने की नगर में चर्चा है। बंदरबांट है कि इस बैठक में मौजूद टेंडरदारों को कार्य निर्धारित करते हुए सट्टे की पची बांटी गईं। अब सोमवार यानि 14 अक्टूबर को होने वाले इन टेंडरों में संपन्न फिर से बन्दने के लिए खेला होने की संभावना है।

► राज्य वित्त से होने वाले 204 कार्यों के टेंडरों पर साजिश शुरू  
► ईओ की अनुपस्थिति में खेला करने में जुटे कुछ जिम्मेदार

अमलीजामा फर्चाए जाने की चर्चा है। बीते रात्रि में हुई बैठक में एक उच्च सभासदों संग 40 टेंडरदारों की मौजूदगी हुई साजिश के संकेत हैं। पालिका द्वारा गरीबों क्षेत्र में राज्य वित्त आयोग के करोड़ों की धनराशि से 204 कार्यों होने हैं। इन कार्यों में मिल बैठकर खेला करने के साथ पुल कराने को हुई बैठक में कुछ सभासदों और टेंडरदारों को करोड़ों रुपए की धनराशि से होने वाले इन 204 कार्यों के टेंडरों में बंदरबांट का खेला होने की नगर में चर्चा है। बंदरबांट है कि इस बैठक में मौजूद टेंडरदारों को कार्य निर्धारित करते हुए सट्टे की पची बांटी गईं। अब सोमवार यानि 14 अक्टूबर को होने वाले इन टेंडरों में संपन्न फिर से बन्दने के लिए खेला होने की संभावना है।

टेंडरदारों को कार्य निर्धारित करते हुए पची बांटी गईं। बीते रात्रि में हुई बैठक में एक उच्च सभासदों संग 40 टेंडरदारों की मौजूदगी हुई साजिश के संकेत हैं। पालिका द्वारा गरीबों क्षेत्र में राज्य वित्त आयोग के करोड़ों की धनराशि से 204 कार्यों होने हैं। इन कार्यों में मिल बैठकर खेला करने के साथ पुल कराने को हुई बैठक में कुछ सभासदों और टेंडरदारों को करोड़ों रुपए की धनराशि से होने वाले इन 204 कार्यों के टेंडरों में बंदरबांट का खेला होने की नगर में चर्चा है। बंदरबांट है कि इस बैठक में मौजूद टेंडरदारों को कार्य निर्धारित करते हुए सट्टे की पची बांटी गईं। अब सोमवार यानि 14 अक्टूबर को होने वाले इन टेंडरों में संपन्न फिर से बन्दने के लिए खेला होने की संभावना है।

विरोध करने के साथ बहिर्कार तक कर दिया। सूत्रों के अनुसार इस विरोध के बीच में बैठक को एक जिम्मेदारों के बाद बैठक में मौजूद

## मुझे लगता है कि ईपीएम का दुरुपयोग होता है: कपिल सिबल

नई दिल्ली, 13 अक्टूबर (एजेंसी)। कपिल सिबल ने रिविकार को कहा कि चुनाव आयोग को हाल ही में संपन्न हुए हरियाणा विधानसभा चुनावों में ईपीएम को लेकर कांसेस द्वारा उठाए गए सवालियों पर स्पष्टीकरण देना चाहिए। सिबल ने कहा कि उसका मानना है कि चुनावों में ईपीएम का दुरुपयोग होता है। कांसेस ने शुक्रवार को निर्वाचन आयोग को हरियाणा विधानसभा चुनावों के लिए मतदान के दौरान ईपीएम ने अपने आई विंग्स/गैंगों को लेकर कई शिकायतें सौंपी थीं। 20 विधानसभा क्षेत्रों के कांसेस उम्मीदवारों ने चुनाव आयोग को दी गई अपनी शिकायतों में आरोप लगाए हैं कि आठ अक्षरों को मतदान के दौरान कुछ ईपीएम की डेटरी 99 प्रशिक्षण चार्ज थी। कांसेस के आरोपों को लेकर एचए सवाल पर सिबल ने कहा, कांसेस ने ईपीएम के बारे में जो सवाल उठाए हैं, वह निर्वाचन आयोग को इसके समुद्र दे रही है। मुझे इसके बारे में ज्यादा जानकारी नहीं है, लेकिन निर्वाचन आयोग को इस पर स्पष्टीकरण देना चाहिए। मुझे लगता है कि ईपीएम का दुरुपयोग हो रहा है, वह किस हद तक है, मुझे नहीं पता।

## बैंक का लुटेरा गिरफ्तार, कब्जे से 30 लाख बरामद

शामली, 13 अक्टूबर (बु.)। कोतवाली क्षेत्र के धीमानपुर में स्थित एफिसस बैंक में एक अक्टूबर को तमचे के बल पर हुई ससमीखेज लूट की वारदात में पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। उसके कब्जे से तीस लाख की नकदी भी बरामद की गई है। धीमानपुर के एफिसस बैंक से एक बदमाश ने अकेले ही हथियारों के बल पर 40 लाख रुपये लूट कर ससमी फला दी थी। इसके बाद वह बैंक स्टफ को धमकते हुए आराम से फरार हो गया था। आरोपी को कब्जे से 38 लाख रुपए चुकने की खातिर वारदात को अंजाम देने की बात स्वीकार की। आरोपी के पास से लूटे गए रुपयों में से 30 लाख 20 हजार रुपए और तमंचा बरामद किया गया है। अमरजीत का कहना है कि उसने 36 लाख लूटे थे, जबकि बैंक मैनेजर ने 40 लाख बता दिए। पुलिस अब इसकी जांच कर रही है। डीआईजी अजय कुमार साहनी ने प्रेस वार्ता करते हुए बताया कि लूट प्रकरण में 8 टीमों को लगाया हुआ था। आरोपी पर 50 हजार का इनाम घोषित कर दिया था। आरोपी अमरजीत को शामली से गिरफ्तार किया गया। उसने बताया कि उसने टूट खरीदा था, जिस कारण उस पर 38 लाख का कर्ज हो गया था। कर्ज चुकाने के लिए उसने एक अनाइक को वारदात को अंजाम दिया। लूट के बाद वह गांव में अपने नजदक पर चला गया था, जहां पर उसने कपड़े बदले और रुपयों को घर के अन्दर ही रख दिया। डीआईजी ने पुलिस टीम को पुस्तकृत करने की बात कही है। आरोपी अमरजीत ने पूछाछा में बताया कि उसने 25 सितंबर को बैंक की रेनी की थी। साथ ही लूट का भी प्रयास किया था। बिना मालू लगाए ही वह बैंक में रेनी की थी। बैंक अधिकारी को कारण पूछने पर सफल नहीं हो सका था। बाद में 1 अक्टूबर को उसने वारदात को अंजाम दिया। डीआईजी ने बताया कि अमरजीत का कहना है कि उसने 36 लाख रुपए लूटे थे, जबकि बैंक मैनेजर ने 40 लाख लूटने की बात कही थी। पुलिस इसकी जांच कर रही है।

# 1100 कन्याओं के चरण परस्वारकर, किया सबसे बड़ा कन्या पूजन

मुजफ्फरनगर, 13 अक्टूबर (बु.)। मिशन शक्ति समेत तमाम अन्य योजनाओं के वृत्ते जहां एक ओर संस्कार विटिया के महत्व को समाज में जागरूक करने और उनके प्रति सम्मान की दिशा में बढ़ रही है, उसी उद्देश्य से नगर के प्रमुख स्थित जैन औषधालय में सांस्कृतिक कन्या पूजन द्वारा करीब 1100 कन्याओं का पूजन करते हुए उन्हें प्रसाद, वस्त्र एवं उपहार भेंट किया। नव चेतना सेवा संस्थान द्वारा आयोजित कार्यक्रम में पहली बार इतने बड़े स्तर पर सभी वर्गों की कन्याओं ने भाग लिया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में मंत्री कपिल देव अग्रवाल ने कहा कि वास्तव में कन्याएं समाज व परिवार की धरोहर हैं, जिन्का संरक्षण, शिक्षा व सम्मान समाज की सबसे बड़ी जिम्मेदारी है। उन्होंने कहा कि ऐसे कार्यक्रम से बेटियों के प्रति सम्मान बढ़ाने का संदेश जाता है, वहीं समाज में संपन्नता व एकता भी मजबूत होती है। नवचेतना सेवा संस्थान अध्यक्ष हरि अमर गोयल ने कहा कि आयोजन का उद्देश्य समाज में बेटियों को सम्मान



दिलाना और उनके प्रति सकारात्मक सोच को बढ़ावा देना है। उद्देश्य से आर प्रमानंद महाराज ने कहा कि कन्या पूजन सिर्फ धार्मिक अनुष्ठान नहीं, बल्कि समाज का कर्तव्य भी है। उन्होंने शास्त्र समत तरीके से कन्याओं का पूजन किया, जिसमें

कन्याओं को देवी का स्वरूप मानकर उनके चरण धोए, तिलक कर आरती उतारी गईं। कार्यक्रम में समाज के सभी वर्ग व समुदायों की कन्याओं का समान रूप से पूजन किया गया। कार्यक्रम में अंकित गोयल, पवन बंसल, डॉ. संजय अग्रवाल, सुभाष

चंद अग्रवाल, मनोज गार्ग, विक्रम सिंघल, प्रवीण मॉलिक, विकास अग्रवाल, मनोज आचार्य, दिनेश वर्मा, रॉकेट जैन, जितेंद्र, राजीव चंद, प्रवीण वर्मा, शिवक, कांकिचन, विष्णु गौं, माहल मिश्र, नितिन, कुलदीप, अंकित, गौरव, कशिश, शिवा

सेनी, मनीष, निंकुंज, राहुल शर्मा, सुधीर, रविंद, सचिन, राजेश, प्रवीण, चन्वीर, सभापद शशांत वर्मा, सचिन, अभिषेक खन्ना एड. आदि ने योगदान दिया। अंत में कन्याओं को प्रसाद, भोजन और उपहार प्रदान कर विदा किया गया।

## मुरादाबाद में पथराव के बाद तनाव

मुरादाबाद। कटपूर थाना क्षेत्र के गुलाबबाड़ी में शनिवार रात दो वर्गों के बीच लारी-डंडे के बाद दोनों पक्षों की तरफ से पथराव होने पर तनाव कायम हो गया। एक युवक के घायल होने के साथ दो कारों के शीशे टूट गए। घटना की सूचना मिलने पर पहुंचे एम्पी सिटी और सीओ के ललकारने पुलिस फोर्स में फंडा फटकारण तो पथराव करने वाले भाग खड़े हुए। इस मामले में पुलिस ने सात लोगों को हिरासत में ले लिया है। पुलिस के अनुसार घटना का कारण जुए के पैसे का विवाद सामने आया है। गुलाबबाड़ी चौकी क्षेत्र की मिश्रित आबादी वाले इलाके वीर शाह हजारी में शनिवार रात करीब नौ बजे दशहरा मेला देखने के बाद एक समुदाय के सदस्य घर लौट रहे थे। इसी समय रास्ते में दूसरे समुदाय के बच्चों से उनका विवाद हो गया। दोनों पक्षों के बीच भाषपीट होने लगी। थोड़ी ही देर में विवाद के बीच बड़े लोग शामिल हो गए। एक समुदाय के लोगों ने दूसरे समुदाय के घरों पर पहुंच कर पथराववाणी करना शुरू कर दिया। इतने बड़े न्यायिक बस्ती में तनाव फैल गया। पथराववाणी के दौरान एक युवक जख्मी हो गया। आसपास खड़ी दो कारों के शीशे भी टूट गए।

## सीएम योगी बोले, माहौल बिगाड़ने वाले बचेगे नहीं, उपद्रवियों की होगी पहचान

लखनऊ, 13 अक्टूबर (एजेंसी)। बहराइच में रिविकार की शाम दुर्गा प्रथिमा विसर्जन के दौरान सांस्कृतिक हिंसा हुई। इस हिंसा में एक व्यक्ति की गोली लगने से मौत हो गई। कुछ युवक इस घटना से घायल हुए हैं। इस मामले पर प्रतिनिधि देते हुए सीएम योगी आदित्यनाथ ने कहा कि बहराइच के महसी में माहौल बिगाड़ने वाले बचेगे नहीं। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने बहराइच के महसी में माहौल बिगाड़ने की कोशिश करने वालों के खिलाफ सख्त कदम उठाने का आदेश दिया है। उन्होंने अधिकारियों को निर्देशित किया है कि उपद्रवियों की पहचान कर उनके खिलाफ कठोरतापूर्वक सख्त कार्रवाई सुनिश्चित करें। मुख्यमंत्री ने यह भी निर्देश दिया कि प्रथिमा विसर्जन का कार्य बिना किसी रुकावट के जारी रखा जाए और धार्मिक समंदरों से संबद्ध कर विषय पर प्रथिमा विसर्जन कराया जाए। उन्होंने जनता को सुरक्षा की गारंटी देते हुए प्रशासन व पुलिस अधिकारियों को घटनास्थल पर मौजूदगी सुनिश्चित करने के आदेश दिए हैं। मुख्यमंत्री ने यह भी कहा कि जिम्मेदारों को घटनास्थल से इस प्रकार की घटना घटित हुई, उनकी पहचान की जाए और उनके खिलाफ भी कार्रवाई की जाए।

## जालंधर में जम्मू-दिल्ली हाईवे पर बैठे किसान, आमजन परेशान

जालंधर, 13 अक्टूबर (एजेंसी)। पंजाब में रिविकार को किसानों ने हाईवे जाम कर दिए। धान की खरीद व्यवस्थित रूप से सुनिश्चित करने को लेकर किसान सड़कों पर उतर आए हैं। इस चरम से वाहनों की आवाजाही पूरी तरह से ठप हो गई है। इससे सबसे ज्यादा परेशानी आम जनता को झेलनी पड़ रही है। किसानों ने सरकारों बसों सहित सभी तरह के छोटे-बड़े वाहनों को रोक दिया है। पंजाब के जालंधर में भी किसानों ने दोपहर 12 बजे धनोन्मुखी फाटक के पास से नेशनल हाईवे जाम कर दिया। जालंधर-लुधियाना हाईवे पर धनोन्मुखी रैवेन क्रॉसिंग के पास सड़क पर किसान बैठे हुए हैं। इससे यातायात व्यवस्था बुरी तरह से चरमरा गई। इस दौरान किसान वाहन चालकों को हड़काने भी दिखाई दिए। सबसे बड़ी बात यह थी कि किसानों ने दोनों तरफ से हाईवे बंद कर दिया है, जिसके चलते लुधियाना, अंबाला, दिल्ली जाने वाला यातायात प्रभावित हुआ। इसके अलावा अमृतसर, पटानकोट, जम्मू सहित अन्य राज्यों



## लुधियाना-बटिंडा हाईवे पर चक्का जाम

जालंधर। एस्केनेयु के आह्वान पर रिविकार को किसान और मजदूर सड़कों ने लुधियाना-बटिंडा राज मार्ग पर रायकोट के सरदार हरी सिंह नन्वा चौक और कस्बा सुधा बाजार स्थित खलसा कॉलेज के सामने धरना देकर यातायात ठप कर दिया है। पहले से ही तब कार्यकर्ता के तहत इन जयेंबादियों ने नेता और कार्यकर्ता डीएन 12 बजे धनोन्मुखल पर पहुंचे और सड़कें जाम कर दी। रायकोट में कुल हिंद किसान संघ और खेत मजदूर यूनियन द्वारा सभा के राज्य महासचिव वलजीत सिंह की अगुआई में प्रदर्शन किया गया। सुधा बाजार में बीक्यू दोआबा के जिला प्रधान जसप्रीत सिंह जस्सी बट्ट की अगुआई में किसान और मजदूर धरने पर बैठे हैं। जस्सी बट्ट ने कहा कि सरकार लगातार किसान जसरीतों को लूट कर किसानों देकर बगरला रही है, जबकि धरनाल पर दोनों वर्गों की परेशानी हल नहीं हुई।

में जाने वाला यातायात भी बाधित हो गया। किसानों के इस जाम के कारण नेशनल हाईवे धरने में पहले ही बंद दिया गया था। लोगों को हो रही परेशानी के लिए सरकार व प्रशासन जिम्मेदार है। किसानों के इस जाम से लोगों के भारी दिक्कत का सामना करना पड़ रहा है।

## गाली गलौच के बाद हुई मारपीट में फायरिंग, चार घायल

धोप, 13 अक्टूबर (बु.)। बेहाड़ा-बैराज मार्ग पर देर शाम दो भिन्न निवासी पांच युवक वहां अपने आरामी-गलौच करने लगे। विरोध करने पर आरोपियों ने लारी-डंडों से मारपीट करते हुए फायरिंग की, जिसमें मोहित व विशाल गाली लगने से घायल हो गये, तो वहीं प्रियायुव व प्रशांत भी घायल हो गये। मोहित ने बताया कि गन्ना समिति के डिप्टीनेट्स चुनाव को लेकर आरोपियों से पूछ कि मांग में क्या चल रहा है, जिसके बाद आरोपियों ने बहास करते हुए गाली-गलौच करते हुए मारपीट की घटना को अंजाम दिया है। थाना प्रभारी निरीक्षक राजीव शर्मा ने बताया कि दो पक्ष में मारपीट का मामला है। घायलों को अस्पताल भेजा गया

निवासी पांच युवक वहां अपने आरामी-गलौच करने लगे। विरोध करने पर आरोपियों ने लारी-डंडों से मारपीट करते हुए फायरिंग की, जिसमें मोहित व विशाल गाली लगने से घायल हो गये, तो वहीं प्रियायुव व प्रशांत भी घायल हो गये। मोहित ने बताया कि गन्ना समिति के डिप्टीनेट्स चुनाव को लेकर आरोपियों से पूछ कि मांग में क्या चल रहा है, जिसके बाद आरोपियों ने बहास करते हुए गाली-गलौच करते हुए मारपीट की घटना को अंजाम दिया है। थाना प्रभारी निरीक्षक राजीव शर्मा ने बताया कि दो पक्ष में मारपीट का मामला है। घायलों को अस्पताल भेजा गया

निवासी पांच युवक वहां अपने आरामी-गलौच करने लगे। विरोध करने पर आरोपियों ने लारी-डंडों से मारपीट करते हुए फायरिंग की, जिसमें मोहित व विशाल गाली लगने से घायल हो गये, तो वहीं प्रियायुव व प्रशांत भी घायल हो गये। मोहित ने बताया कि गन्ना समिति के डिप्टीनेट्स चुनाव को लेकर आरोपियों से पूछ कि मांग में क्या चल रहा है, जिसके बाद आरोपियों ने बहास करते हुए गाली-गलौच करते हुए मारपीट की घटना को अंजाम दिया है। थाना प्रभारी निरीक्षक राजीव शर्मा ने बताया कि दो पक्ष में मारपीट का मामला है। घायलों को अस्पताल भेजा गया